

淮安日报

2019年8月

27

星期二

己亥年七月廿七

中共淮安市委主办
淮安报业传媒集团承办

第2738期

总66038



淮安发布



视听淮安



数字报



徐子佳主持召开区委常委会

传达学习相关文件精神 研究部署近期重点工作

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

融媒体记者 刘蕾

8月24日上午,区委书记徐子佳主持召开区委十二届常委会,传达学习相关文件精神,研究部署近期重点工作。施恩佩、蒋必海、颜复、崔步银、宋建国、刘震生、许国忠、吴洪刚等区四套班子领导参加会议。区人大、政协班子成员、副处级领导干部及相关部门主要负责人列席会议。

会议传达学习了《关于规范机关事业单位津补贴和奖金福利发放工作的通知》和《淮安地区机关事业单位劳务费管理办法(试行)》两份文件精神;听取了淮安城区亮化工程工作情况和《全区基督教领域专项治理工作方案》汇报;研究了《淮安创建全国文明城市工作考评办法补充细则》《淮安交通安全生产整治方案》《省委第二轮巡视组关于对淮安市实施乡村振兴战略专项巡视的反馈意见的整改方案》;审议了区政府常务会议提交事项。

就城区亮化工程,徐子佳强调,亮化工程是窗口形象工程,可以充分展示城市的建设成果,展示城市的历史风貌和文化底蕴,更是加快建设高品质和谐宜居环境,提升群众幸福感、获得感的一项重要举措,必须提高思想认识,强化责任担当,把各项工作压紧压实。要在完成市级交办任务的基础上,保重点,保质量,保规范,按照制定的分步实施方案,周密组织工程实施。要有时间观念和工匠精神,倒排工期,倒逼进度,通过共同努力确保亮化工程如期高标准完成。

会议原则通过了《淮安交通安全生产整治方案》。徐子佳强调,要提高认识,高度重视。安全生产巡查工作在我省尚属首次,我们要清醒地认识到自己的职责使命,发生有影响的安全生产事故,对上交待不过去,对人民群众交待不过去,大家都要有这样的底线意识和红线意识,绝不能带血的GDP。要细化方案,压实责任。严格执行《淮安交通安全生产整治方案》,工作重点要明确,责任分工要细致,各职能部门要切实担负起交通安

全风险隐患排查治理职责,根据各部门职责,逐项逐条细化措施,确保问题整改到位、管控到位。要联合行动,强化督查。把方案中的要求落实到行动上,坚决反对形式主义,相关监管部门要对开展情况进行跟踪督促,确保各单位都能履职尽责。

会议原则通过了《省委第二轮巡视组关于对淮安市实施乡村振兴战略专项巡视的反馈意见的整改方案》。3月10日至5月10日,省委第二巡视组对淮安市开展乡村振兴战略专项巡视,7月4日召开了省委第二巡视组专项巡视情况反馈意见会议,省委第二巡视组反馈了巡视意见并传达了省委书记娄勤俭对巡视整改的指示精神,市委书记姚晓东做了郑重表态。通过梳理,对涉及我区的个别问题,区委高度重视、诚恳接受、照单全收。成立了整改落实工作领导小组,主要负责整改工作的组织领导,及时研究解决巡视整改工作中的重要事项和重大问题。

为确保整改工作取得实效,更好地推动我区乡村振兴各项工作不断深入,徐子佳强调,要提高政治站位。坚决将思想和行动统一到省委、

市委对乡村振兴战略工作部署上来,切实将整改工作作为一项严肃的政治任务来抓,不折不扣抓好整改落实。要突出问题导向,对照巡视反馈意见,强化任务分解和责任落实,制定整改工作的问题清单、责任清单、任务清单,落实对账销号制度,逐项研究制定整改措施。要坚持标本兼治,对于巡视反馈的问题,不能简单的一改了之,要通过现象看本质,剖析问题根源,坚持将整改落地见效与建立长效机制相结合,做到举一反三、建章立制,推动问题整改不反弹、不留尾巴、不留后遗症。要强化督促检查。区纪委监委要从问题反馈开始就要加强跟踪督办力度,对照完成时限、进度、标准等要求持续盯住不放,推动巡视整改落地见效。要结合目前“三农”领域开展的“三大攻坚”行动,不断加强对重点部门、重点工作、重要环节等日常监督,尤其是以往工作中暴露出的薄弱环节和短板弱项要及时跟踪问效。对推诿扯皮、工作推动不力的,严肃追究相关单位和责任人的责任。

中国核工业建设公司来我区考察洽谈项目

融媒体记者 李峰 潘健

8月23日,中国核工业建设股份有限公司总经理徐晓明、中国核工业中原建设有限公司总经理刘兆瑞一行来我区考察洽谈项目。区委书记徐子佳、副区长李兆旭参加活动。

中国核工业建设股份有限公司是一家以军工工程、核电工程、工业和民用工程建设等为主营业务的大型国有控股上市企业。近几年,中核建与淮安区的联系合作愈发紧密。从2016年起,中核建先后在淮安片区中标5个安置房项目,合同总额超过26亿元。此次投资10亿元建设的淮安中核中原现代建筑工业化基地项目,区委、区政府全力以赴推动项目落地建设。目前,中核中原项目厂房占地指标96.8亩已布置,规划红线条件已完成,总平方案正在预审,预计9月份进场开工。

徐晓明介绍了中国核工业建设股份有限公司概况、历史沿革、项目规划布局及开发进展情况。他表示,淮安历史文化底蕴深厚,人才辈出,发展潜力无限,当前的淮安正处于高速高质量发展并举的关键时期。中核建公司将立足实际,借助集团军民融合、产业融合战略延伸,在共同推动建设好现代建筑工业化基地项目的同时,保质保量完成安置房建设,希望与淮安在基础设施、文旅开发、生态环保等领域寻求更深层次合作,共同开创央企与地方合作新局面。

徐子佳代表区委、区政府对中核建集团一直以来对淮安发展给予的帮助表示感谢。他说,淮安是一座历史厚重的千年古城,也是一座快速崛起的现代新城。淮安是一代伟人周恩来总理的诞生地,经过改革开放40年的发展,特别是近几年中央和省、市高度重视淮安的发展,经济实力得

到了快速提升。2018年首次进入“全国综合实力百强区”行列,苏北地区唯一入选“中国营商环境百强县”,在全市年度综合考评中荣获一等奖,被市委、市政府表彰为“高质量跨越发展优秀县区”。2018年,淮安发展指数在全省所有县区中排到第十五名,具有广阔的发展空间和潜力。特别是随着江淮生态经济区、大运河文化带、淮河生态经济带等“一区两带”重大战略叠加交汇,连淮扬镇、徐宿淮盐、宁淮等多条高铁兴建开通,淮安的区位优势将不断显现、发展前景将更加广阔。

就推进中核中原现代建筑工业化基地项目建设,徐子佳表示,要把项目当作淮安产业带动型企业来定位和打造,从党政班子成员到引进单位、帮办单位、属地单位建立一套专门推进班子,及时对接并采取有效措施解决项目建设遇到的矛盾和问题。从土地资源供给、水电路通信的接入、政策渠道上的项目代办及各类软环境的接洽服务等方面提供最有力的保障,为项目建设创造最宽松、最优越的环境,确保项目早日建成。淮安将以中核中原现代建筑工业化基地项目为新的起点,进一步密切同中核建的联系和合作,在已有项目的基础上,拓展合作范围,积极引入新的生产项目,在共同推动建筑工业化实践中互利共赢。希望双方充分发挥各自资源优势、创新政企合作模式,实现优势互补、互利共赢的协同发展机制,打造基建领域项目建设的新高地,从而实现双方的互惠互利和战略共赢的短期成效与中长期战略目标。

在淮期间,徐晓明一行瞻仰了周恩来纪念馆,实地考察了中核中原现代工业化基地、锦和苑、站前新村等项目,并对下一步的建设提出具体要求和



8月25日,“艺无止境、砥砺前行,向祖国70华诞献礼暨刘鸿生从艺60年中国书画作品回顾展”在吴承恩书画艺术馆开展。本次展览,共展出作品130余件,展品以山水画为主,兼及花鸟。个展的初衷旨在献礼、回顾,通过笔墨,礼赞新时代,画出自然的永恒和自我的灵性。

朱士新 摄



我区举行第三期高质量发展讲坛

融媒体记者 严曼曼

8月23日,全区第三期高质量发展讲坛在区卫生服务大厦三楼举行。颜复、宋建国、刘震生、吴洪刚、韩仰超、仇庆国、王金宽、彭凯、黄沛江、陈明中、杨宏、葛明等区领导参加活动。讲座邀请了广东省物流行业协会会长马仁洪授课。马仁洪以《创新

构建物流引导产业发展的新模式》为主题,围绕物流业的特性和引导经济发展内涵,物流业与城市、产业发展的关系,“一带一路”建设与机遇,物流创新案例,淮安物流产业发展思路五个方面,系统解读了物流业推动产业升级、促进高质量发展的重要意义和路径。

区委副书记、常务副区长颜复要

求与会人员要学习课程中好的经验做法,发现差距和不足,增强危机感、紧迫感,把握用好商会资源,进一步开拓思路,解放思想,走出去。要在工作培养创造性的战略思维,不断强化机遇意识,认识“一带一路”建设、“一区两带”建设、长三角一体化发展里富含的不可估量的价值,以敏锐的洞察力、分析能

力为我区高质量发展注入新活力,拓展新空间。要把握好国家关于物流业发展的政策,以提高发展质量和效益为中心,推进我区物流业向快递与快运一体化经营转型升级,加快电子商务与快递物流协同融合发展,加强高新技术在物流领域的应用研究,通过推动物流业发展来助推经济高质量发展。

区宗教界开展庆祝新中国成立七十周年演讲比赛

融媒体记者 郁玉乔
通讯员 程鸣玉

8月23日下午,由区民族宗教工作领导小组主办,区委统战部、区民宗局承办,区各宗教团体、区文化馆、区阳光艺术团、市吴承恩书画院

协办的,以“祖国在我心中”为主题的全区宗教界庆祝新中国成立70周年系列活动的首场活动——演讲比赛在区文化馆举行。区委常委、统战部长刘震生参加活动。

刘震生希望本次比赛能进一步增强广大信教群众的爱国、爱家乡

情感,引导广大信教群众进一步奉献社会、服务社会、发展社会,激发广大信教群众继续高举爱国爱教的伟大旗帜,正信正行;全区广大信教界人士要依法依规开展宗教活动,充分发挥宗教的积极作用。

参赛选手们的演讲充分展现了

我区信教人士爱国爱家、爱家乡的真挚情怀,用实际行动和优异的成绩向新中国成立七十周年献礼。经过一番激烈角逐,比赛决出特等奖2名、一等奖3名、二等奖5名、三等奖9名。

中小企业转型升级大讲堂淮安专场在我区开讲

融媒体记者 刘振兴 王丹

8月23日,由市工信局和省中小企业协会共同主办的“江苏省中小企业转型升级大讲堂系列讲座——新时代稽查动向及企业涉

税风险防范”淮安专场在我区开讲。副区长黄沛江参加活动。

活动邀请了国家税务总局法律研究基地研究员、国家税务总局教授郭行月进行讲解。郭行月从新时代稽查动向及宏观财税政策、企业常见

涉税风险及法律责任等方面,向企业负责人和财务人员进行了详细讲解和指导。本次培训对中小企业在国家不断释放税收优惠政策的情况下,如何规范合法涉税行为具有实际指导意义,有助于进一步提升企业税务

风险管控能力,提高企业管理人员涉税工作水平。

本次活动得到我区广大企业的热烈响应,自发报名前来听课的企业负责人超过300人。



8月23日,我区开展“E路同行 智慧江苏——健康篇”网络主题活动。副区长谈放艳参加活动。人民网、新华网、中国日报网等主流媒体24名记者参加了线下的“互联网+健康扶贫”集中采风淮安站活动,现场采访施河镇卫生院、施河镇崔河村卫生室、淮安市肿瘤医院的健康扶贫信息化建设情况。

王丹 摄

值班总编 季文 责编 杨文龙 版式 丁颖